
 

 

ATA DA SESSÃO DE ESCOLHA E DELEGAÇÃO DAS SERVENTIAS PELOS 

CANDIDATOS À INGRESSO DO CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO 

DE VAGAS NA TITULARIDADE DE SERVIÇOS NOTARIAIS E DE REGISTRO – 

EDITAL Nº 12/2007, REALIZADO PELO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO 

ESTADO DE SERGIPE. 

 

 

Aos 13 (treze) dias do mês de abril de 2007 (dois mil e sete), nesta cidade de Aracaju, 

capital do Estado de Sergipe, no Edifício do Palácio da Justiça, sob a Presidência da 

Excelentíssima Senhora Juíza Corregedora, Drª. Dauquíria de Melo Ferreira, nos termos 

da Portaria nº 24/2007 da Corregedoria-Geral da Justiça (DJSE 04/04/2007), realizou-

se, tal qual previsto no Edital de Convocação de nº 12/2007 (DJSE 28/03/2007), a 

SESSÃO DE ESCOLHA E DELEGAÇÃO das serventias vagas, pelos candidatos 

aprovados para INGRESSO no Concurso Público para Provimento na Titularidade de 

Serviços Notariais e de Registro – Edital nº 01/2006, realizado pelo Tribunal de Justiça 

do Estado de Sergipe e aberta às 14 horas. Presentes a Excelentíssima Senhora Juíza, 

Presidente da Comissão Especial em exercício, Dra. Dauquíria de Melo Ferreira, a 

representante da ANOREG – SE, Estelita Nunes de Oliveira e os candidatos indicados 

na lista de presença em anexo, por eles subscrita, a qual fica fazendo parte desta ATA, 

como se nela estivesse escrita, a Excelentíssima Senhora Presidente declarou aberta a 

Sessão. Inicialmente, fora dada a palavra ao servidor Olimpio Freire Pires Neto para 

prestar informações acerca da expectativa de arrecadação dos cartórios disponibilizados 

no Edital nº 12/2007. A seguir, fora dado início à convocação dos candidatos para 

manifestação de escolha da serventia de preferência pelos candidatos, obedecida a 

estrita ordem de classificação dos aprovados constante do Edital nº 11/2007 (DJSE 

01/02/2007), contendo o resultado final do concurso homologado pelo Pleno do 

Tribunal de Justiça de Sergipe na Sessão do dia 31 de janeiro de 2007 (DJSE 

01/02/2007), compondo-se, ao final, a lista definitiva de escolha das serventias, a qual 

foi submetida à apreciação de todos os presentes, que, após conferirem e aprovarem o 

seu inteiro teor, manifestaram estar de acordo e a endossaram por meio da assinatura na 

lista de presença. Ato contínuo, a Excelentíssima Presidente propôs que a outorga da 

delegação nos serviços fosse realizada nesta mesma sessão, antecipando-se o horário 

designado no Edital nº 12/2007, o que fora acatado à unanimidade por todos os 

presentes. Por fim, seguiu-se a outorga da delegação aos respectivos notários e/ou 



registradores, conforme Ato nº 01/2007 da Corregedoria-Geral da Justiça do Estado de 

Sergipe e relação dos delegatários subscrita pelos mesmos, ambos em anexo. Nada mais 

havendo a tratar, a Excelentíssima Srª. Presidente declarou encerrada a Sessão, às 15h 

(quinze horas), do que para constar, lavrei a presente ata. Eu, Ana Cláudia Maranhão 

Alves, Secretária da Comissão Especial, digitei, conferi e subscrevo.      

 
 

 
______________________________________ 

Drª. Dauquíria de Melo Ferreira  
Juíza-Corregedora e Presidente em Exercício da Comissão Especial 

 
 
 

______________________________________ 
Ana Cláudia Maranhão Alves 

Secretária da Comissão Especial 
 

 

 

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS NA TITULARIDADE DE  

SERVIÇOS NOTARIAIS E DE REGISTRO DO ESTADO DE SERGIPE 

SESSÃO DE ESCOLHA E DELEGAÇÃO  -  INGRESSO - EDITAL Nº 12/2007  (13/04/2007) 

 SERVIÇOS CANDIDATO 

1 OF. ÚNICO DE DIVINA PASTORA (COM DE RIACHUELO) xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
 

2 OF. ÚNICO DE SÃO FRANCISCO (COM  DE CEDRO DE S. JOÃO) xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
 

3 OF. ÚNICO DE SANTO AMARO DAS BROTAS (COM DE MARUIM) JOSE PAULO CARDOSO 
 

4 OF. ÚNICO DE CUMBE (COM DE N. SRA. DAS DORES) xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
 

5 OF. ÚNICO DE SANTA LUZIA DO ITANHY (COM DE UMBAÚBA) FLAVIA PRADO SANTANA 
 

6 OF. ÚNICO DE TOMAR DO GERU (COM DE CRISTINÁPOLIS) xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
 

7 1º OFÍCIO DE POÇO RENDONDO xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
 

8 OF. ÚNICO DE AMPARO DO S FRANCISCO (COM DE CEDRO DE 
SÃO JOÃO) 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
 

9 OF. ÚNICO DE PEDRA MOLE (COM DE FREI PAULO) xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
 

10 OF. ÚNICO DE ROSÁRIO DO CATETE (COM DE CARMÓPOLIS) JOSÉ DE ARIMATÉIA BARBOSA 
 

11 OF. ÚNICO DE MALHADA DOS BOIS (COM DE CEDRO DE S. JOÃO) xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
 



12 OF. ÚNICO DE ILHA DAS FLORES (COM DE PACATUBA) xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
 

13 OF. ÚNICO DE SÃO DOMINGOS (COM DE CAMPO DO BRITO) xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
 

14 OF. ÚNICO DE SANTANA DO SÃO FRANCISCO (COM NEÓPOLIS) xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
 

15 2º OFÍCIO DE CRISTINAPÓLIS HUMBERTO ALMEIDA SIQUARA 
 

16 OF. ÚNICO DE ITABI (COM DE GARARU) xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
 

17 1º OFÍCIO DE ARAUÁ ANTONIO ROGERIO CARDOSO COELHO 
 

18 OF. ÚNICO DE BREJO GRANDE (COM DE PACATUBA) RAONI TORRES KUMMER 
 

19 2º OFÍCIO DE GARARU ALVARO FERNANDO DE SOUZA 
 

20 OF. ÚNICO DE MURIBECA (COM DE CAPELA) xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
 

21 OF. ÚNICO DE SANTA ROSA DE LIMA (COM DE RIACHUELO) xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
 

22 OF. ÚNICO DE GRACCHO CARDOSO (COM DE AQUIDABÃ) LEYDIANE GADELHA MOREIRA 
 

23 OF. ÚNICO DE PINHÃO (COM DE FREI PAULO) xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
 

24 OF. ÚNICO DE MONTE ALEGRE (COM DE POÇO REDONDO) RICARDO RUSSELL BRANDAO CAVALCANTI 
 

25 OF. ÚNICO DE GENERAL MAYNARD (COM DE CARMÓPOLIS) xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

26 OF. ÚNICO DE TELHA (COM DE CEDRO DE SÃO JOÃO) xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

27 OF. ÚNICO DE NOSSA SENHORA APARECIDA (COM DE 
RIBEIRÓPOLIS) 

JEFERSON PINTO DA SILVA 

28 OF. ÚNICO DE SÃO MIGUEL DO ALEIXO (COM DE RIBEIRÓPOLIS) xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

29 OF. ÚNICO DE JAPOATÃ (COM DE NEÓPOLIS) EVANDRO ANTUNES TEIXEIRA 

30 OF. ÚNICO DE FEIRA NOVA (COM DE N. SRA DA GLÓRIA) xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

31 OF. ÚNICO DE NOSSA SENHORA DE LOURDES (COM DE GARARU) xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 


